
① 5.6÷3 ⑥ 74.8÷26

3 5. 6 2 6 7 4. 8

② 70.5÷8 ⑦ 24.2÷58

8 7 0. 5 5 8 2 4. 2

③ 16.5÷7 ⑧ 21.5÷82

7 1 6. 5 8 2 2 1. 5

④ 4.43÷6 ⑨ 41.8÷14

6 4. 4 3 1 4 4 1. 8

⑤ 26.35÷12 ⑩ 85.03÷34

) )

) )

) )

) )

I 小数のわり算Ⅰ(小数)÷(整数)   
あまりのあるわり算 

◆ 商は小数第一位まで求め、あまりも出しましょう。また、式に答えを書きましょう。 



① 5.6÷3＝1.8あまり0.2 ⑥ 74.8÷26＝2.8あまり2
1. 8 2. 8

3 5. 6 2 6 7 4. 8
3 5 2
2 6 2 2 8
2 4 2 0 8
0. 2 2. 0

② 70.5÷8＝8.8あまり0.1 ⑦ 24.2÷58＝0.4あまり1
8. 8 0. 4

8 7 0. 5 5 8 2 4. 2
6 4 2 3 2

6 5 1. 0
6 4
0. 1

③ 16.5÷7＝2.3あまり0.4 ⑧ 21.5÷82＝0.2あまり5.1
2. 3 0. 2

7 1 6. 5 8 2 2 1. 5
1 4 1 6 4

2 5 5. 1
2 1
0. 4

④ 4.43÷6＝0.7あまり0.23 ⑨ 41.8÷14＝2.9あまり1.2
0. 7 2. 9

6 4. 4 3 1 4 4 1. 8
4 2 2 8
0. 2 3 1 3 8

1 2 6
1. 2

⑤ 26.35÷12＝2.1あまり1.15 ⑩ 85.03÷34＝2.5あまり0.03
2. 1 2. 5

1 2 2 6. 3 5 3 4 8 5. 0 3
2 4 6 8

2 3 1 7 0
1 2 1 7 0
1. 1 5 0. 0 3

))

) )

) )

) )

) )

I 小数のわり算Ⅰ(小数)÷(整数)   
あまりのあるわり算 

◆ 商は小数第一位まで求め、あまりも出しましょう。また、式に答えを書きましょう。 

あまりが整

数になった

ときは、小数

点以下の０

は斜線で消

す。 


